
Vaja 
Naloge rešuj v zvezek. Napiši naslov Vaja, številko besedilne naloge, račun in 
odgovor.  
 
1. Mama ima 36 let. Njen sin Jure je štirikrat mlajši od nje.  
    Koliko je star Jure? 
 
2. Jure ima sestro Evo. Eva je 2 leti mlajša od Jureta.  
    Koliko let ima Eva? 
 
3. Oče je šestkrat starejši od Eve.  
    Koliko je star oče? 
 
4. Najmlajši v družini je Miha. Miha je trikrat mlajši od Jureta.  
    Koliko je star Miha? 
 
5. Koliko let je Eva starejša od Miha? 
 
6. Koliko let je Jure mlajši od svojega očeta? 
 


